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Η στυγερή δολοφονία του 63χρονου εργάτη γης Petrit Zifle στη Λευκίμμη δεν έγινε ούτε για
προσωπικές ούτε για οικονομικές διαφορές.

Ο φερόμενος ως δράστης, ο οποίος ομολόγησε το έγκλημα και το αναπαρέστησε, είναι γνωστός για την
πολιτική του ταυτότητα. Υπήρξε εκλογικός αντιπρόσωπος της Χρυσής Αυγής στα εκλογικά κέντρα
της Λευκίμμης και μέλος των «κλιμακίων» της Χρυσής Αυγής, όταν αυτή επισκεπτόταν την περιοχή.
Το έγκλημα είναι καθαρά ρατσιστικό, καθώς είχε προηγηθεί διαπληκτισμός θύματος και δράστη, μετά
από ύβρεις του δράστη, σε καφενείο του χωριού, καθώς και ξεκάθαρη απειλή του απέναντι στο θύμα για
τη ζωή του.

Η δολοφονία αυτή έπεται ως κλιμάκωση της δράσης της Χρυσής Αυγής στην περιοχή (ιδιαίτερα στο χωριό
του δράστη). Ταυτόχρονα, είναι πολιτικό παρεπόμενο της ύποπτης αδιαφορίας για την εμπλοκή της εν
λόγω (εγκληματικής) οργάνωσης στα κινηματικά δρώμενα της περιοχής. Η φράση αποδοχής της Χρυσής
Αυγής «τίποτα δεν μυρίζει, παρά μόνο το ποτάμι» έχει στοιχειώσει τις συνειδήσεις των πολιτών της
Λευκίμμης, ως απάντηση στο «κάτι μυρίζει», για την παρουσία του βουλευτή της Χρυσής Αυγής σε
συγκέντρωση- διαδήλωση στο Ποτάμι της Λευκίμμης.

Κατά το ίδιο διάστημα από τότε υβρίζονται και απειλούνται όσοι τόλμησαν να επισημαίνουν τη δράση
της, ενώ άλλοι κάτοικοι της Λευκίμμης, υπό το κράτος του φόβου και των απειλών, αρνούνται να
τοποθετηθούν.

Η αδυναμία αυτή της περιθωριοποίησης των φασιστών από την τοπική κοινωνία, έδωσε τη
δυνατότητα στις διοικήσεις του Δήμου και της Περιφέρειας να καταγγέλλουν συλλήβδην ως «ακροδεξιό»
και «φασιστικό» το κίνημα που αναπτύσσεται στη Λευκίμμη. Η εμμονή τους να αυτοαποκαλούνται
«Αριστερά» και η παράνομη και άδικη στάση τους να μετατρέψουν τη Λευκίμμη σε έναν απέραντο
σκουπιδότοπο ενισχύει τα ακροδεξιά κηρύγματα.

Την ίδια ώρα, άλλα κόμματα του «δημοκρατικού τόξου», αρνούνται να εμπλακούν στην υπόθεση της
Λευκίμμης, αφήνοντας την κοινωνία στο έλεος των ύβρεων και των απειλών, προσβλέποντας σε εκλογικά
οφέλη.

Η υπόθεση ενδέχεται να οδηγηθεί σε συγκάλυψη λόγω του φόβου ή της συντονισμένης προσπάθειας να
μετατραπεί σε «επίλυση προσωπικών διαφορών». Εμείς, καλούμε τους συγχωριανούς του «κυρίου
Πέτρου», του Αλβανού εργάτη που πλήρωσε με τη ζωή του, να μιλήσουν. Καλούμε τους
δημοκρατικούς Λευκιμμιώτες να απομονώσουν και τη Χρυσή Αυγή και όσους κάλυψαν τη δράση της το
προηγούμενο διάστημα. Καλούμε τους Κερκυραίους να αντιδράσουν στην προσπάθεια φασιστικοποίησης
ολόκληρης της κοινωνίας.

Να μην επιτραπεί να συγκαλυφθεί άλλο ένα στυγερό έγκλημα του φασισμού και του
ρατσισμού!
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